O6opyaoBaHue ctonosoit MOY baitHosckou COLL

dneKTponanta 4-x KOHPOPOUHaAA C AYXOBbIM LWKadoOM.

Ncnonb3yeTca ana NnpurotoBaeHns nepsbiX M BTOPbIX 61104, HAaNUTKOB. [lyXxoBOW WKad
NCNONb3yeTCA ANA BbiNeYkM x1e606ynoYHbIX n3gennin. bbiCTpbI Harpes KOHPOPOK,
ONVTeNbHOE COXpPaHEeHMe TeMnepaTypbl.

[JOCTUrHYTbIN 3HepreTuyeckmin adpdekT 3a oKTAbpPb 2013r.
P=16,8 KBT t=54ac. * 23 agHa = 115 yacos
A=P* t A =115*16,8 kBT = 1932 KBT/u

Tapud 465 kon. * 1932 kBT/Y = 898380 = 8983,8 py6.



KoTten nuwesBapouHblit KMIM — 250/9T n napokoHseHKomaTt MKA —1/1NM



Koten nuwesapouHblit KMAM — 250/9T

Ncnonb3yeTtca ana HarpeBaHUA M KUNAYEHUA BOAbl B Koandectse 250  AnTpOB.
Ynob6eH Tem, YTO NO3BOISIET COXPAHMTb BOAY B ropAYeM BMAe A0 2-X CYTOK.
JoCTUrHYTbINM 3HepreTuyecknin adpdekT 3a okTAbpb 2013r.

P=18 KBT/u. t=2uac.* 23 gHAa = 46 yac.
A =46 4yac.*18KkBT/u = 828KBT1/u
Tapnd = 828 KBT/u * 465 kon. = 385,020 = 3850py6. 20kon.




MapoKkoHBeHKomaTt MKA —1/1NM

Mcnonb3yeTca ana npurotoBaeHua 614 Ha napy v BbiNeyYkn xn1eb60obynoyHbIx n3genni
[JOCTUrHYTbIN 3HepreTuyeckmin adpdekT 3a oKTAGpPb 2013r.

P=9,5KBT

t=2uvac. * 23 gH. =46 yac.

A =9,5KBT * 46 yac. = 437 kBt/uac.

Tapud 437 kBT/uac * 465 kon = 203205 kon. = 2032 py6.05 Kon.



MpoTupoyHaa malinHa

Ncnonb3yeTca AnA LWNMHKOBKW OBOLLLEN, NPUTOTOBAEHUSA NMIOPeE.
JOCTUTHYTbIN 3HepreTuyeckni adpdekT 3a okTAbpPb 2013r.
P=1kBt t=14acspgeHb
A =P*t
A =1KBT * 23 aHa = 23 KBT1/uac.
Tapud 21 kBt/yac. * 465 Kon. = 9765 kon = 97 py6. 65 Kon.
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Mapmur
Cny»uT anA nogorpesa U COXPAaHEHUA HYXHOW TemnepaTypbl 621104 B TeYEeHME AHA.

[JOCTUTHYTbIN 3HepreTuyeckni apdekT 3a okTAbpb 2013r.

P=1,221 KBt t=6uyac. * 23 =138 uac.
A=1,221* 138 = 168,498 KBT/u
Tapnd 168, 498 kKBT/u. *465 kon. = 78351, 57 = 783 py6. 51 Kon.



Jlapb MOpPO3U/IbHbIN C NIOCKOM KPbILLKOW.

Mcnonb3yeTtcsa Ana 3aMopo3Kku maAca n paplua. Ya06eH Tem, YTO NO3BOAAET XPaHUTb B
3aMOpPOXKEHHOM BMAE  MACHbIE NPOAYKTbI.

[JOCTUTHYTbIN 3HepreTuyecknii apdpeKT 3a okTabpb 2013r.
P=2,2 kBT t =24 yac. * 23 gH. = 552 yac.
A =2,2 KBT * 552 yac. = 1214,40 kBt/uac.

Tapudp 1214,40 * 465 kBT/uac. = 564696 Kon = 5646 py6 96 Kon.



AOKYMEHT NOAMNMUCAH
3NTEKTPOHHOW NOANMUCBLIO

CBEAEHWA O CEPTU®WUKATE 311

CepTudpukat 603332450510203670830559428146817986133868575793
Bnapeney KyHasuHa Hagexaa AHaTonbeBHa

OeicTeuTened C02.03.2021 no 02.03.2022



http://www.tcpdf.org

		2021-10-08T11:17:35+0500




